Vyrobek A je uréen pro maloobchod a na jeho vyrobu je zapotrebi:

45 Sroubkl a maticek v hodnoté 286 K¢

10 kusu dreva v hodnoté 850 K¢

2 ks lepidla za 30 K¢

20 ks hrebikd za 100 K¢

Barva vystaci na vyrobu 5 ks vyrobk( A a stoji 350 K¢

Pracovnik, ktery dava vyrobek dohromady, bere mzdu 240 K¢/hod. a za hodinu
vytvori 4 ks vyrobk( A

Naklady na spotfebovanou energii pro vyrobu vyrobku A ¢ini 7000 K¢ denné a za den
se vyrobi celkem 320 ks vyrobk( A.

Pocet dennich doddvek odbératellim je 17.

Marze na vyrobku A je 30 % z nakladd.

Vyrobek B je urcen pro velkoobchod a na jeho vyrobu je zapotiebi:

105 Sroubkl a maticek v hodnoté 540 K¢

23 kust dreva v hodnoté 1690 K¢

4 ks lepidla za 60 K¢

48 ks hiebikd za 200 K¢

Barva vystaci na vyrobu 3 ks vyrobku B a stoji 350 K¢

Pracovnik, ktery dava vyrobek dohromady, bere mzdu 240 K¢/hod. a za hodinu
vytvori 2 ks vyrobk( B

Naklady na spotfebovanou energii pro vyrobu vyrobku B ¢ini 7000 K¢ denné a za den
se vyrobi celkem 160 ks vyrobkd B.

Pocet dennich dodavek odbératellim je 8.

Marze na vyrobku B je 25 % naklada.

Rezijni naklady na den maji tuto strukturu:

Vyrobni rezie 700 000 k¢
Administrativni naklady (spravni rezie) 1 700 000 k¢
Naklady na expedici a dodani vyrobkud (odbytova rezie) 30 000 K¢

Ukol:
1. Spoditejte si naklady na pfimy material a pfimé mzdy.
Denni ukazatele jednotka | A B
Pocet vyrobku ks 320 160
PFimy material Ké&/ks
Primé mzdy Ké/ks
Pocet dodavek celkem 17 8




2. Sestavte kalkulaci rezZijnich ndkladl pro vyrobky A a B metodou pfirdzek, kdyz
rozvrhovou zakladnou ndklad(li na vyrobni reZii budou celkové pfimé naklady na
material a mzdy, rozvrhovou zakladnou na spravni rezii budou pfimé naklady na
material a rozvrhovou zdkladnou pro naklady na expedici vyrobkid bude pocet
dodavek.

3. Vytvorte kalkulaci prodejni ceny vyrobk( A a B pomoci kalkulaéniho vzorce.
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